

Főszerkesztő:  
dr. Káldor György

**M.T.I.**  
MAGYAR TÁVIRATI IRODA

Feladv. szerkesztő:  
Baló László  
Feladv. kiadó:  
Bares Sándor

Minden jog fenntartva. Kéziratnak tekintendő. Házilok szorosítás.  
Kiadja a Magyar Központi Híradó Rt. Budapest, VIII., Bródy Sándor-utca 5-7. Telefon: 139-666.

MTI BELFÖLDI HIREK

B 1. kiadás 1949. április 18. 12 óra 40 perc

Időjárásjelentés

& Gy. gs. A Meteorologiai Intézet jelenti április 18-án, hétfőn délután:

A hideg szárazföldi eredetű levegő tovább folytatja útját déli, délnyugati irányban. Ma reggel Bulgáriában okozott havazásokat és erős lehülést Törökországban. A Szovjetunió északi részeiben azonban Finnország felől enyhébb levegő tört be. Spanyolországban és Franciaországban át a meleg szubtrópusi levegő csak lassan terjed. Azonban Közép-Európa felé. Hazánkban vasárnap csendes, jobbára derült időjárás uralkodott. A hőmérséklet általában 17-20, a fővárosban 21 fokig emelkedett. Az éjszakai lehülés főleg a keleti megyékben igen erős volt. Többfelé volt fagy, a talaj közelében Debrecenben és Turkeván minusz 6, Nyíregyházán minusz 4, Békéscsabán, Egerben és Tarcalon minusz 2 fokot mértek.

Budapesten vasárnap a hőmérséklet napi középértéke 1.3 fokkal, a légnyomás napi középértéke 11.6 mm-rel magasabb volt mint a sokévi átlag.

Budapesten hétfőn délután a hőmérséklet 12, a tengerszintre átszámított légnyomás 773 mm. gyengén süllyedő irányzatú.

Várható időjárás kedd estig:

Gyenge szél, kisebb felhőátvonulások, valószínűleg eső nélkül. Néhány helyen gyenge éjszakai fagy, a nappali hőmérséklet kissé emelkedik. /MTI/ TL

MTI BELFÖLDI HIREK

B 2 kiadás 1949. április 18. 13 óra 45 perc

Vízállásjelentés

& PM gs Az Országos Vizgazdálkodási Hivatal vízrajzi osztálya jelenti:

A Duna Váo fombos között árad, máshol apad. Közepes vízállású. A Duna vizének hőmérséklete Komáromnál 10.5, Budapestnél 10.3, Mohácsnál 12 fok. A mai dunai vízállások: Pozsony 479 cm, 49%, Oroszvár 432 cm, 53%, Dunaremete 421 cm, 53%, Gönyű 390 cm, 54%, Komárom 445 cm, 59%, Esztergom 408 cm, 53%, Budapest 518 cm, 58%, Dunapentele 413 cm, 57%, Dunaföldvár 367 cm, 57%, Paks 471 cm, 55%, Baja 532 cm, 51%, Mohács 542 cm, 51%, Gombos 324 cm, 41%, Ujvidék 280 cm, 43%, Zimony 302 cm, 52%.

A Rába Szentgotthárdnál minusz 52 cm, 7%. Győrnél 341 cm, 45%, a Dráva Zákányánál 50 cm, 21%. Barcsnál 96 cm, 23%, Drávaszabolcsnál 110 cm, 21%.

A Tisza Záhony Szolnok között árad, máshol apad. Záhonyig alacsony, lejjebb közepes vízállású.

A Tisza vizének hőmérséklete Tiszabecsnél 8, Tokajnál 8, Szolnoknál 7, Szegednél 9 fok. A mai tiszai vízállások:

Tiszabecs 33 cm, 25%, Vásárosnamény 104 cm, 31%, Tokaj 332 cm, 43%, Tiszafüred 292 cm, 49%, Szolnok 322 cm, 50%, Csongrád 280 cm, 50%, Szeged 302 cm, 48%, Tittel 322 cm, 51%. A Szamos Cséghernél 50 cm, 18%, A Sajó Bánrévénél 39 cm, 13%, A Hernád Hidasnémetinél 34 cm, 16%, A Berettyó Berettyóújfalunál minusz 128 cm, 3, A Körösök Körösszakál nál 27 cm, 21%, Belényesenél minusz 6 cm, 18%, Békésnél 118 cm, 25%, A Maros Makónál 88 cm, 23%.

A Balaton Siófoknál 58 cm, 44%. Várható vízállás Budapestre holnap: 508 cm.

/MTI/ TL

MTI BELFÖLDI HIREK

B 3. kiadás 1949. április 13. 14 óra 10 perc

Negyvenezer fiatal szórakozott, sportolt husvéthétfőn a Csillebércen

FT & SK/PM Ks Zenés ébresztőre ébredt husvéthétfőn a város. Már kora reggel az ifjúság hatalmas tömegei énekelve, zászlókkal vonultak a gyülekezőhelyekre, majd megindultak a Szabadsághegy irányába, ahol a Magyar Ifjúság Népi Szövetsége rendezte husvéthétfői nagytáborozását. Nemcsak a városból, de Pest környékéről is teherautókkal igyekeznek a fiatalok a csillebérci táborhoz.

A Szabadsághegyre vezető minden utat a fiatalok színes menete önzöni el. Már tíz óra körül több mint 40.000 fiatal gyűlt össze a csillebérci tábor központjában. Féltnegy órakor felhangzott a Himnusz. SZIT-esek, uttorók és diákok vigyázzállásban, tisztelegve nézik a lassan felfelé kuszó nemzetiszínű zászlót, amikor felhívják a napiparancs: "Ifjunktások, főiskolások, diákok, uttorók! A MINSZ nagybudapesti vezetősége üdvözlő bejelenteket. A Magyar Dolgozók Pártja harca lehetővé tette számunkra, hogy szabadon, vidáman ünnepelhessük a tavaszt. A természet, a hegyek, a sportlehetőségek, melyektől a múltban elzártak bennünket, most már a miénk. Szórakozzatok tehát vidáman.

Eljön a mi forrón szeretett pártunk és nagy vezetőnk, Rákosi Mátyás."

Alig hangzik el a napiparancs, amikor a sok tízezer fiatal ajkán egyszerre harsan fel az éljenzés: "Eljön Rákosi", "Tanulunk és építünk, Rákosi a vezérünk", "Eljön a párt", "Sztálin-Rákosi". Soha nem látott lelkesedéssel éltetik a fiatalok a nagy tanítómestert, a magyar dolgozók szeretett vezérét, Rákosi Mátyást.

A rövid megnyitótünnepség után a fiatalok szétoszlottak a különböző táborokban, ahol vidáman szórakoztak és sportoltak. A táborhelyeket felkészítették, mindenfelé jelszavak hirdetik a magyar ifjúság optimizmusát, célkitűzéseit, állásfoglalását: "Választással az ötéves terv sikeréért. Ötéves tervvel a szocializmusért" - irták a városházi SZIT fiataljai egy nagy husvétli tojásra.

A vörös Csepel SZIT szervezetének kapuján a felirat azt bizonyítja, hogy a fiatalok nemcsak szórakoznak, de a szórakozás mellett öntudatosan építik az országot. "Büszkék vagyunk arra, hogy az ország legjobb ifi-brigádja a WM-ben dolgozik. Eljön a Pataki-brigád" - hirdeti a felirat és ez igazolja, hogy szórakozás közben sem felejtik el az országépítő munkát.

Sokan vannak a táborban, akik nem tagjai egyik ifjúsági szervezetnek sem. /folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 4. kiadás 1949. április 13. 19 óra 55 perc

/ Negyvenezer fiatal szórakozott, sportolt, stb. 1. felj. /

FT & SK/PM Ks - En is itt szórakozom - mondja Endrődi Erzsébet, egy VII. kerületi kisüzem dolgozója - hiszen a Magyar Dolgozók Pártjának harca, a népi demokrácia megadta erre a lehetőséget.

"Eljön a mi forrón szeretett Rákosi pártunk, minden uttoró példaképe" - hirdeti a felirat a nagybudapesti uttoró tábor kapuján. A táborban vidám uttoró pártások játszanak, szórakoznak. És közben megbeszálják a délutáni hadijátékot. A Magyar Bábjátékosok Szövetsége is eljött a táborba, hogy szórakoztassa a kis pártásokat. A táborozásra eljöttek a fiatalok mintaképei, Farkas Mihály, Rajk László, Marosán György, Köböl József.

Tíz órakor a nagyszínpadot állják körül, ahol megkezdődik az előadás.

FT/Lt/Lt Ö A nagy színpad felett felirat üdvözlö a fiatalokat: "Eljön Nagybudapest fiataljainak első tavaszi találkozója!"

Vidáman szórakoznak a fiatalok a művészek, artisták előadásain. Eljött Darvas Szilárd és Tompa Pufi is. Mindketten csakhamar a fiatalok kedvencei lettek. Felléptek a Nemzeti és Madách Színház, valamint a Rádió színtársulatának tagjai, továbbá színikadémisták és az ifjúsági kultúreszportok közül a legjobbak.

Az olimpiai tornaszcesapat és a Rendőregyesület sportolói a "Munkára, harcra kész" mozgalom gyakorlatait mutatták be. Egy másik színpadon ökölvívők viaskodnak. A fiatalok két táborra szakadva biztatják a bokszolókat a hajuk színe, vagy öltözékük után: "Hajrá, fekete! Szóko, ne hagyj magad!"

Aki nem akar más játékában tovább szórakozni, az elmehet röplabdázni, kosarazni, de egyébként azt csinál, amit akar. A lényeg az, hogy mindenki jól érezze magát. Ebben nincs is hiba. A MINSZ gondoskodott mindenről.

Az étkezés körül is minden rendben van. Mindenki hozott is magával valamit, meg aztán a KÖZERT és a TEJERT is kivonult teljes fegyverzetben". Alig győzik kiszolgálni a sok vevőt.

Kora délután a fiatalok mind egy irányba sietnek, a kosárlabda-pálya felé, ahol világotett női kosaras-csapatunk mutatja be tudását. Így, vidáman szórakozva, a jövőbe vetett hittel telik el az egész nap.

Esteledik. A fiatalok kisebb-nagyobb csoportokban igyekeznek hazafelé. Farsal élmunkások, jótanulásért kitüntetettek és a többiek mind elhagyják a csillebérci tábor, ahol egy töltötték el a husvéthétfőt, mint magyar fiatalok még soha csinálta. Ezt érzik és tudják is és az ünnep után következő hétköznapokban erővel dolgoznak majd az ifjunktások az üzemekben. /folyt.köv./ LP

MTI BELFÖLDI HIREK

B. F. kiadás

1949 április 18.

21 ór. 45 perc

/Nagyvonzó fiatal szórakozott, sportolt...2.folyt./ FT/Lt 6

és tanulnak a diákok az iskola padjaiban. Senki sem fogják elfelejteni ezt a mai napot és azt sem, hogy mindezt a Magyar Dolgozók Pártjának és nagy vezetőinek, Rákosi Mátyásnak köszönhetik. Ez az ifjúság, amely Csillebárcra táborozott, új ifjúság, amely új országot lát megépülni: a szocializmus Magyarországot. /MTI/

---

Időjárásjelentés

& Gnš Ő A Meteorológiai Intézet jelenti április 18.-án, hétfőn este 21 órakor:

A brit szigeteken változókor, csapadékos az időjárás, az Atlanti Óceánról előrenyomuló tengeri léghullámok miatt. Francia- és Németországban, valamint az Alpok környékén tovább fokozódott a meleg és ezen a területen 25-30 fokig emelkedett a hőmérséklet. A Kárpát-medencében és a Balkánon hűvösebb levegő van uralkon és lassúálló légáramlással jobbra került és száraz az idő. Hazánkban hétfőn tovább folytatódott a napsütéses, száraz időjárás. A hőmérséklet a Dunántúlon megközelítette, vagy meghaladta a 20 fokot, keleten azonban csak 16-18 fokig emelkedett. Budapesten hétfőn este 21 órakor a hőmérséklet 13 fok. A tengerszintre átszámított légnyomás 770 milliméter, alig változik.

Várható időjárás kedd odig:

Gyenge szél, kisebb felhőgyűlések, valószínűleg eső nélkül. Hélyenként gyenge éjszakai fagy. A nappali hőmérséklet kissé emelkedik. /MTI/

LP

Vége.